

«Нескучные вечера -Топ-10 семейных игр»

04.06.2020

Ещё недавно мы все мечтали о свободном времени, которое могли бы провести в кругу семьи, беспечно общаясь и играя в различные игры, но которого так не хватало! Сегодня, когда все «заперты» в своих домах и проводят с семьей 24\7 важно сохранить атмосферу добра, безопасности и любви к друг другу. Время на самоизоляции тянется и вот уже взрослые в панике, чем же занять вечно скучающих детей? Как организовать досуг ребенка?

Специалист Семейного центра «Западное Дегунино» Евгения Зарецкая предлагает топ-10 игр, в которые можно играть всей семьей, не ссорясь и получить массу положительных эмоций!

В старые, давние времена, при дворах, было популярным устраивать домашний театр. *«Домашний театр»* — это зрелищно, масштабно, увлекательно и поучительно. У вас уйдет ни один вечер (а может быть и день) на подготовку, репетиции и премьеру спектакля. Все это позволит развить творческие способности, фантазию, воображение вашего ребенка, ну и родители тоже может побывать в необычной для себя роли!

«Крокодил» - еще одна популярная игра, которая так же направлена на развитие воображения, творческих способностей и не требует большого количества участников. Эта игра способна развеселить абсолютно любую компанию, независимо от ее возраста и взглядов.

Простая и легко осуществимая игра- *«Фанты»*. В коробку складываются вещи, по одной от игрока, а участники придумывают и записывают на листочках задания для владельца предмета (танцует с котом, поет песенку, скачет на одной ноге и т.д.). Забава эта проста, но развлечение выходит смешным и занимательным.

«Постройка города». Если в квартире(доме) достаточно пространства, можно предложить детям построить город из подручных материалов. Развивая тему, можно выбрать, кто станет мэром города. Дети оценят игру!

Отличная подвижная игра - *«Твистер»*. Её наборы продаются по всюду, но если вам не удастся их приобрести, можно создать самостоятельно! Ещё лучше, если вы привлечете к подготовке своих детей — совместные дела сближают.

«Занимательная кухня». Сидя дома, мы все чаще заглядываем на кухню и желание что-нибудь съесть не покидает ни взрослых, ни детей. Предлагаем использовать это желание с пользой. Чтобы совместить приятное с полезным, устройте для детей несложный, но интересный проект по выпечке простого печенья, булочек или других блюд.

«Угадай-ка» - интересная игра, в которой ведущий сообщает первую букву загаданного слова, а игроки, задавая наводящие вопросы, пытаются узнать, о чём идёт речь

Игры на бумаге: *«Крестики-нолики»*, *«Морской бой»*, *«Словесный кроссворд»*, *«Слова»*.

Игра «Холодно — горячо». Прячем какой-то предмет, ребенок ищет его, а вы помогаете ему, говоря: «горячо, тепло или холодно» по мере его приближения к спрятанному предмету. Победитель получает приз!

Игра «Рифмоплёты». Каждый из игроков пишет строчку, которая рифмой продолжает предыдущую. Создав поэтический шедевр, можно его продекламировать, как настоящий артист!

Будьте здоровы и нескучных вам семейных вечеров!

Семейный центр «Западное Дегунино», 8-499-905-43-33.

Адрес страницы: <http://molzhaninovskiy.mos.ru/ads/detail/8945216.html>

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)